

УДК 338.48-6:7/8

Іванна Фамуляк

студентка кафедри туризму

Софія Сенів

студентка кафедри туризму

Львівський державний університет фізичної культури

м. Львів

ПОРОХОВА ВЕЖА ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ ТУРИСТИЧНИЙ ОБ'ЄКТ МІСТА ЛЬВОВА

Львівська Порохова вежа є частиною оборонних споруд давнього Львова, яка, на відміну від інших подібних об'єктів, повністю збереглася. Вежа збудована в середині XVI століття з кам'яних брил, за планом – напівкругла, має три поверхи. Товщина мурів Порохової вежі становить 2,5–3 м, довжина будівлі – 24 м, а ширина – 19,5 м.

Порохова вежа входила до зовнішньої системи оборони середньовічного міста, що складалася з валів і розміщених на них башт. Крім захисту, її використовували як склад для зберігання зброї. У мирний час служила для зберігання зерна. У середині минулого століття до вежі був переміщений Будинок архітектора. Тут проводять різні культурні заходи, виставки [2].

Кілька років тому у Пороховій вежі ще діяв заклад ресторанного господарства, який надавав послуги харчування усім охочим, проте через низький попит на послуги та нерентабельність він перестав функціонувати. Через специфіку конструкції будівлі її використання для закладу розміщування також не видається можливим.

Порохова вежа є досить доступною для туристів, адже вхід на територію та всередину є безкоштовним. Екскурсії до вежі проводять, проте це займає лише кілька хвилин у межах популярних маршрутів історичною частиною Львова. Під час огляду Порохової вежі туристів цікавить лише екстер'єр, який хоча і реставрований, але залишився у первісному вигляді. А от інтер'єр із туристичного погляду малоцікавий, адже він повністю модернізований, оскільки спочатку у цій будівлі зберігали лише порох, то вона не була поділена на поверхи, а мала вигляд бочки з дахом.

Варто зауважити, що Порохова вежа зручно розташована у центрі міста, адже неподалік є різні заклади харчування, де кожен турист зможе розважитися та поїсти. Для дітей також є можливість активного відпочинку, адже вежа є у затишному парку поряд із дитячим ігровим майданчиком.

Перспективи туристичного використання Порохової вежі залежать зараз головним чином від інституційних рішень, адже, незважаючи на те, що уже понад 60 років будівлею опікується Національна спілка архітекторів України, власницею вежі є Львівська обласна рада. Останнім часом у процесі переговорів зацікавлених сторін було досягнуто домовленості щодо створення у Пороховій вежі «Міжнародного архітектурно-мистецького центру Львівщини» з бібліотекою та книгарнею, мистецьким клубним кафе, виставковим залом, універсальним конференц-залом, прес-центром, приміщенням для роботи редакцій друкованого видання та інтернет-ресурсів тощо [1].

Львівські архітектори ініціювали розроблення економічно обґрунтованих механізмів співпраці між Львівською обласною радою, Спілкою архітекторів та її партнерами і меценатами за принципами громадсько-приватного партнерства. Для реалізації цієї ідеї Спілка уже створила окреме підприємство, що має повноваження привести в належний стан усі приміщення Порохової вежі [1].

На наш погляд, Порохову вежу у своєму сучасному стані недостатньо використовують для потреб туризму, адже лише її екстер'єр є об'єктом окремих екскурсій центральною частиною Львова. Оновлення інтер'єру і більш інтенсивне його використання для проведення культурно-мистецьких заходів могло би значно збільшити туристичну привабливість Порохової вежі.

Список використаних джерел:

1. Гой Б. Яким бачать львівські архітектори майбутнє Порохової вежі [Електронний ресурс] / Богдан Гой. – Режим доступу: http://tvoemisto.tv/blogs/yakym_bachat_lvivski_arhitektory_maybutnie_porohovoi_vezhi_92157.html
2. Порохова вежа [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://uk.wikipedia.org/wiki/Порохова_вежа.